

# 你喜欢一飞冲天还是积跬步至千里?

## 浙江政法微信排行榜第59期



新鲜组建QQ群,快来加入

本报记者 吴杭文 俞晟 技术支持

大家这两天谈论得最多的就是:“尼伯特”走了没有?台风动向捉摸不定,但咱们的政法微信排行榜准时到来,快来和小编一起揭榜吧!

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

### 浙江政法微信协作群每周推介

“萧山交警”:

“萧山交警”微信平台,除了发布日常宣传教育消息外,还为大家提供轻微事故快速处理、车管业务预约及办理、交警业务网点导航、机动车违法信息查询、驾驶证记分查询、警民互动等服务。

## 一、公安篇

时隔两期,“温州交警”重回冠军宝座。上期冠军“萧山公安”滑落一个名次,获得第二名。有上有下,“义乌公安”较上期进步一个名次,获得第三名。

热文榜上,“温州交警”的《步步逼近!超强台风“尼伯特”最新动态!交警部门发布权威出行提示!!!》抓住了众人关注的焦点,周阅读量超10万+,获得第一名。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2016.7.3-2016.7.9						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	温州交警	8	301976	1651	1	1035.3
2	萧山公安	21	426788	3849	6	1004.7
3	义乌公安	17	436690	1270	7	985.58
4	金华公安	34	396974	2101	7	939.77
5	群蓝微动力	30	378056	1437	7	919.5

浙江政法微信十大热文-公安篇 2016.7.3-2016.7.9						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	步步逼近!超强台风“尼伯特”最新动态!交警部门发布权威出行提示!!!	温州交警	100001	1005		
2	震惊!杭州办了举办法上最好 的G20峰会,真是用心了!金华人要去避暑需避开高峰期!	金华公安	86502	236		
3	警营里的歌声,一把吉他唱出了不一样的旋律	武义公安	63405	4353		
4	一个上午,被偷两次!女大学生生财有道:偷窃贼,你也会遇到!这种警报你可能也会遇到!	台州公安	60085	152		
5	一死一伤!义乌国贸大道发生惨烈车祸,就因为...	义乌公安	58897	95		

## 二、法院篇

法院榜,上期排名较后的“温岭法院”本期勇夺冠军。好久不见的“宁波慈溪法院”也很勇猛,一举获得亚军。“玉环法院”较上期稍有滑落,获得季军。

热文榜前三名,不出所料全都是“老赖”话题。冠军是“温岭法院”的《第51期[老赖曝光台]你往哪里躲?新的一批失信者上榜了》,“老赖”的日子真心越来越不好过。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2016.7.3-2016.7.9						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	温岭法院	1	10886	101	1	646.39
2	宁波慈溪法院	2	8404	47	1	541.19
3	玉环法院	4	10308	62	1	515.92
4	路桥区人民法院	2	6999	46	1	513.02
5	温州法院	5	8625	53	1	479.26

浙江政法微信十大热文-法院篇 2016.7.3-2016.7.9						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	第51期[老赖曝光台]你往哪里躲?新的一批失信者上榜了	温岭法院	10886	101		
2	7月第一波老赖曝光来啦!!!慈溪小伙伴们谨防被骗!	宁波慈溪法院	8137	44		
3	【老赖曝光】被执行人曝光第42期来了	玉环法院	6246	24		
4	尼伯特台风来了,这些事情不防备你也会成被告!	温州法院	5736	22		
5	【执行曝光】路桥老赖大曝光,快点来围观!	路桥区人民法院	5052	31		

## 三、检察院篇

检察院榜前三名都是“老面孔”。“丽水检察”较上期进步一个名次,拿下第一名。“桐乡检察”时隔三期后,再次进入前三,获得第二名。前两期的冠军“路桥检察”,本期有点“谦让”,获得第三名。

热文榜,“打虎拍蝇”主题文拿下第一名,由“桐乡检察”拿下。榜单新面孔“拱墅检察”以一篇投票文《【投票啦】拱墅好声音,期待您的转身(文内有惊喜,留言有礼品哦)》获得第三名。早就说了,投票文是利器,果然!

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2016.7.3-2016.7.9						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	丽水检察	14	7757	1751	5	500.09
2	桐乡检察	5	6237	136	3	473.96
3	路桥检察	2	2929	154	2	452.09
4	拱墅检察	4	4274	86	3	437.04
5	暨阳预防	4	4224	123	3	431.71

浙江政法微信十大热文-检察篇 2016.7.3-2016.7.9						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	权威发布!桐乡市住房和城乡规划建设局建筑业管理处副主任被依法逮捕,涉嫌职务犯罪被依法立案侦查并被依法采取强制措施	桐乡检察	4875	78		
2	NO.162 市检察院检察长夏夏被免:调整副省长新高,决心力谋发展	丽水检察	4049	1505		
3	【投票啦】拱墅好声音,期待您的转身(文内有惊喜,留言有礼品哦)	拱墅检察	3910	29		
4	第二波抓捕!强行购买两千多斤,路桥一店主因三名房东涉嫌单位行贿罪被刑拘	路桥检察	2318	54		
5	厉害了!科技部党组成员朱仁和等四人被批准逮捕	暨阳预防	1910	40		

## 四、司法行政篇

司法行政榜,“金东普法”作为新加入榜单的公号,一飞冲天,坐上了冠军之位。“浙江监狱”不断进步,积跬步至千里,本期拿下亚军。“金华普法”位列第三。

热文榜,“金东普法”的《多雨季来临!治水有“法”!》以周阅读数11130拿下第一名。“浙江监狱”的《一个见习女警素描笔下的监狱印象》以上万的周阅读量紧追其后。

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2016.7.3-2016.7.9						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	金东普法	1	11130	1024	1	726.33
2	浙江监狱	3	12017	1047	3	652.66
3	金华普法	1	3942	982	1	590.46
4	湖州普法-懂点法	2	6605	345	2	564.38
5	萧山司法	1	4273	162	1	545.84

浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2016.7.3-2016.7.9						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	多雨季来临!治水有“法”!	金东普法	11130	1024		
2	一见习女警素描笔下的监狱印象	浙江监狱	10692	1014		
3	光明闪耀!身边好多女性泰莎真美,你的老婆女友也正处在她故事!【附丽莎评论新书签名】	湖州普法-懂点法	4443	207		
4	旅游途中遇事故 乘客如何索赔	萧山司法	4273	162		
5	小心!虚构债务与妨害作证仪	金华普法	3942	982		

# 螃蟹跑光了,菜地淹没了,能赔偿吗?

聚焦长江暴雨灾情民生热点

新华社 李劲峰 林晖 陈刚 陈诺 杨丁森

经历入梅以来多轮强降雨和“尼伯特”台风袭击后,长江流域受灾区域眼下正雨过天晴。强降雨灾情导致一些地区菜价上涨、车辆被淹、田间绝收、地质灾害高发、疫情隐患加剧。记者就暴雨灾情的民众关切热点,采访多方人士。

### 灾区疫情如何防治?

在安徽、湖北、江苏多个内涝城镇、受淹区域,记者看到仍未消退的水体浑浊,水面漂浮着死鱼、死鸟等,行走其中处处惊起水中产卵的蚊蝇。由于河水、井水和地下排污管道等连接起来,加上高温来临,病原菌繁殖加快,防疫成为洪水之后的关键工作。

湖北全省卫生计生系统共组织上万名专业技术人员,成立了1168支卫生防疫队,清除垃圾5万余吨,喷洒消毒杀菌药品37吨,消杀面积达553.7万平方米。在安徽省金寨县关庙乡胭脂村青龙寺希望小学安置点内,每天都检测饮用水,含氯消毒剂也已发至全村受灾村民家中。

疾控专家提醒,“泡过水”的环境中含有大量病菌等污染物,容易让人腹泻或患上皮肤病。苏州市疾控中心消杀与媒介生物防治科科长陈学良说,被污水泡过的地面、家具都带有大量病菌,应尽快消毒杀菌。

本轮汛情也使长江流域血吸虫病爆发的风险增加。安徽省血吸虫病防治研究所所长医师汪天平说,疫区居民和参加抗洪救灾人员接触疫水时应尽可能做好个体防护,饮用水一定要消毒或煮沸。



洪水肆虐后一片狼藉 新华社 张国俊 摄

### 农民受灾后如何获得补偿和补助?

秧田损毁、鱼塘漫堤、螃蟹跑光……入汛以来的洪涝灾害,让湖北、安徽、江苏等地的农业生产遭受巨大损失。农业部农情调度数据显示,6月以来强降雨造成全国农作物受灾6720多万亩。

多地已经展开抢险救灾与灾后重建工作。武汉市江夏区农委主任黄东海介绍,目前江夏区农作物受灾面积超过40万亩,绝收面积近20万亩。办理了农业保险的可通过保险理赔获得补偿,各级政府部门将投入财政资金补助恢复生产,目前江夏区已划拨1970万元。

据介绍,武汉农业保险主要是水稻和蔬菜两类,初步统计江夏区农业保险理赔额度将